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判断推理
2016年4月10日

一、图形推理
【练习1】


【练习2】把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确的一项是：
[image: ]
[bookmark: _Toc27361][bookmark: _Toc417047453]A.124、356   
[bookmark: _Toc417047454][bookmark: _Toc2478]B.134、256
C.135、246  
D.145、236

【练习3】从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：
[image: ]

【练习4】


【练习5】从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：
[image: ]


【练习6】从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：
[image: ]

【练7】从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：
[image: ]

【练习8】


【练习9】
[image: ][image: ]
              [image: ]
                     A           B          C           D

【练习10】
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[bookmark: _Toc28632]                      A           B          C           D
二、类比推理

【练习1】
观：看
A. 火：暖    B. 水：船    C. 近：远    D. 叫：喊 

【练习2】
蔬菜：白菜
A. 工厂：员工       B. 森林：松树    C. 住宿：宾馆       D. 水果：香蕉 

【练习3】
母亲：女儿
A. 叔叔：阿姨   B. 外婆：女婿 C. 姨妈：外孙   D. 父亲：儿子 

【练习4】
轮船：海洋
A. 彩笔：绘画    B. 音色：音乐 C. 火车：交通    D. 飞机：天空 

【练习5】
木材：桌子
A. 窗帘：窗户   B. 电线：台灯    C. 皮革：皮鞋   D. 钢铁：电脑 

【练习6】
操作：手册
A. 指挥：乐谱 B. 老师：黑板    C. 诗人：诗歌 D. 作家：书稿 


【练习7】
尊重：崇敬
A. 承受：忍受    B. 了解：知晓    C. 疲倦：困乏    D. 动摇：松动 

【练习8】
业务：业绩
A. 工作：收入    B. 现实：幻想    C. 手术：疗效   D. 投入：产出 

【练习9】
铅笔：写字
A. 氧气：呼吸 B. 汽车：比赛 C. 货币：购物 D. 电脑：上网 

【练习10】
愚公移山：郑人买履
[bookmark: _Toc27800]A. 弄巧成拙：囫囵吞枣 B. 杞人忧天：庖丁解牛 C. 邯郸学步：东施效颦 D. 凿壁偷光：田忌赛马 

三、类比推理

【练习1】聚合思维是指从已知信息中产生逻辑结论，从现成资料中寻求正确答案的一种有方向、有条理的思维方式，是从不同来源、不同材料、不同层次探求出一个正确答案的思维方法。因此，聚合思维对于从众多可能性的结果中迅速做出判断，得出结论是最重要的。
依据上述定义，下列行为中属于聚合思维的是：（    ）
A.人类失去联想，世界将会怎样?
B.浮想联翩，夜不能寐
C.甲>丙，甲<乙，乙>丙，乙<丁，其结果必然是丙<丁
D.巴金的《灯》由“眼前的灯”到“回忆的灯”再到“联想的灯”，最后归结为“灯光是不会灭的”

【练习2】耐甲氧西林金黄色葡萄球菌（MRSA）、克雷伯氏菌能引起多种疾病和感染，同时各种抗生素往往又对它们无可奈何，这些令人色变的细菌因而被称为超级细菌，近年来，研究人员通过微生物的全基因组测序技术不仅能追踪MRSA的源头，而且能追踪到其他耐药细菌的源头，因此，全基因组测序技术可以解决MRSA等超级细菌给人类带来的疾病困扰，下列哪些为真，最能削弱上述论证？
A.超级细菌会随着环境的变化而变异
B.进行全基因组测序的费用比较高
C.全基因组测序技术可为寻找抑制超级细菌的药物提供线索
D.全基因组测序技术无法杀灭超级细菌

【练习3】《读书报》准备推出一种订报有奖的促销活动。如果你订了下半年的《读书报》的话，你就可以免费获赠下半年的《广播电视周报》。推出这个活动之后，报社每天都在统计新订户的情况，结果非常失望。
以下哪项如果为真，最能够解释这项促销活动没能成功的原因：
A.根据邮局发行部门统计，《广播电视周报》并不是一份十分有吸引力的报纸
B.根据一项调查的结果，《读书报》的订户中有些已经同时订了《广播电视周报》
C.《广播电视周报》的发行渠道很广，订户比《都市青年报》的还要多一倍
D.《读书报》没有考虑很多人的订阅习惯。大多数报刊订户在去年年底已经订了今年一年的《广播电视周报》

【练习4】1984年，乔治·布什与丹·奎尔搭档竞选美国总统，当时人们攻击奎尔，说他的家庭曾帮助他挤进印第安纳州的国民卫队，以逃避去越南服兵役和作战。对此，布什反驳说：“丹·奎尔曾在国民卫队服役，他的分队当时尚有空缺；现在，他却受到了爱国派们尖刻的攻击。……诚然，他没去越南，但他的分队也没有被派往那里。有些事实谁也不能抹杀：他没有逃往加拿大，他没有烧掉应征卡，也肯定没有烧过美国国旗！”
以下哪些议论的手法与布什的手法最为相似？（    ）
A.某公司用淀粉加红糖制成所谓“营养增高剂”，被骗者甚众。工商管理人员因它是假药要查封它。该公司董事长振振有辞，不让查封，他说：“我没有害死人。营养增高剂吃不死人，你不信，我现在就吃给你看，并且吃了它还顶事，管饱。”
B.一公司经理说：“过去有个说法，金钱关系最肮脏。其实从某种意义上讲，金钱关系最纯洁，人情关系最复杂，说不清有什么肮脏的东西在里边。所以，我跟朋友都不借钱，也绝不和朋友做生意。”
C.某研究生对导师说：“学习成绩全优的学生学习很刻苦，你要是想让我学习刻苦，最好的办法是给我的所有课程都判优。”
[bookmark: _Toc17361][bookmark: _Toc417047477]D.你说“所有的天鹅都是白的”不对，因为在澳洲早就发现了黑天鹅

【练习5】秦始皇从公元前230年至前221年，先后灭掉韩、赵、魏、楚、燕、齐六国，建立起一个以汉族为主体的统一的中央集权的国家--秦朝。为了巩固自己的统治，他采取了一系列措施，如加强中央集权、统一制度度量衡、统一文字等。这些措施都加强了秦王朝的统治，但是秦朝还是仅存在了15年就灭亡了。
根据上文，以下哪项作为秦王朝最终灭亡的原因最为合适？（   ）
A、 这些加强中央集权的措施并没有被有效的执行，导致了秦王朝的短命。
B、 为加强中央集权秦朝也实行了很多酷刑，导致民不聊生最后起义灭秦。
C、 纵观中外历史，过于专制的统治一定会短命。
D、 自古以来就是打江山容易守江山难，秦朝灭亡是符合历史发展规律的。

【练习6】儿童孤独症是广泛性发育障碍的一种亚型，以男性多见，起病于婴幼儿期，主要表现为不同程度的言语发育障碍、兴趣狭窄和行为方式刻板等。近年报道有增高的趋势，据美国国立卫生研究院精神健康研究所(NIMH)的数据，美国孤独症患病率在1‰～2‰。国内未见孤独症的全国流调数据，仅部分地区作了相关报道，如2010年报道，广东孤独症患病率为0.67%，深圳地区高达1.32%。
这意味着：
A. 儿童孤独症已在世界范围内流行
B. 早期关于儿童孤单症的研究是不科学的
C.儿童独孤症应该引起我们足够的重视
D.美国的孤独症发病率要普遍高于我国

【练习7】张琳是湖南人，她喜欢吃辣椒炒肉，赵红也是湖南人，她也喜欢吃辣椒炒肉；陈明是湖南人，她也喜欢吃辣椒炒肉。我所认识的湖南人都喜欢吃辣椒炒肉。因此,可以得出:
A.所有湖南人都喜欢吃辣椒炒肉
B.有的湖南人喜欢吃辣椒炒肉
C.并非所有湖南人都喜欢吃辣椒炒肉
D.并非有的湖南人喜欢吃辣椒炒肉

【练习8】巨耳蝙蝠会发出尖锐的叫声，再用灵敏的耳朵收集周围传来的回声。回声会告诉巨耳蝙蝠附近物体的位置和大小，以及物体是否在移动。这种技能称为回声定位法。可见，回声技能可以帮蝙蝠在黑暗中找到方向以及捕捉猎物。以下哪项如果为真，最能对上述推测构成质疑？（ ）
A.巨耳蝙蝠用回声定位不仅能发现远距离的猎物，而且能发现中距离的猎物
B.巨耳蝙蝠只是蝙蝠科里很小的一个分支，不具有代表性
C.即使这种技能可以帮蝙蝠在黑暗中找到方向和捕食也不能每次都成功
D.海豚也能用发出的声波来辨别方向和捕捉猎物

【练习9】鄂尔多斯市，是内蒙古自治区下辖的一个地级市。在21世纪初，鄂尔多斯的房价还处于比较合理的水平。随后鄂尔多斯境内地下探明有储量丰厚的能源矿产资源，并被逐渐开发。然而，随着鄂尔多斯能源经济的发展，该地的房价也迅速飙升。显然，鄂尔多斯房价上升过快的根源就在于其能源矿产资源带来的繁荣。下面哪一项，对上面的论证给予最强的支持？
A. 对他们的城市成为能源矿产基地，鄂尔多斯的居民并不怎么感到遗憾
B. 鄂尔多斯政府十分关注房价飙升带来的一系列问题
C. 在好些没有能源矿产而繁荣的内蒙古自治区城市，房价一直保持着合理水平
D. 在鄂尔多斯，其他物价的上涨幅度也很大

【练习10】在对外贸易中，所谓贸易顺差是指在特定年度一国出口贸易总额大于进口贸易总额，又称 “ 出超 ”；所谓贸易逆差是指一国在特定年度内进口贸易总值大于出口总值，俗称 “ 入超 ”。一般来说，主要是通过贸易顺差和逆差水平来衡量一国的对外贸易水平。然而，某经济学家认为，衡量一个国家对外贸易水平的主要标准应该是贸易逆差水平。
以下哪项如果为真，能最有力地支持上述法学家的观点？（）
A.各个国家的贸易逆差普遍有明显的提高
B.各个国家的贸易顺差基本相同
C.贸易逆差就是指进口大于出口，因此更具可比性
D.贸易顺差计算起来更加复杂，不易比较
[bookmark: _Toc1067]

【必读！答案解析】
本套题答案解析为直播课堂形式，需付费购买才能正常收看哦~
解析课程购买入口： 
http://live.huatu.com/Kechxq/index/rank/4/id/26692/fx/shenzhen
[bookmark: _GoBack]购课过程中，有任何疑问欢迎添加图图个人微信号（htkefu），寻找图图来协助~~
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